AYXKHYEIY YTIX TPIT'ONOMETPIKEY YYNAPTHYEIY

Aoknon 1
Atvetaw n owvaptnon f(z) = —3evvz, € R.
a) Na Bpeite Tn péylotn Kal TV eAayLoTn TLn tng auvdaptnong f-
(Movabec 8)
B) Na Bpeite trv nieplodo tng ouvdptnong f.
{Movabec 7)
Aoknon 2

£T0 TIOPaKATW CUOTNHA CUVTETAYUEVIWY EXOUNE OYeSLATEL SU0 ypadLkég Ttapactaocels O kal Cayia z € [0, 2m).

a) Av oL ypadLkég TTapaoTacelg eival twv guvaptioswy f(z) = ovve kat g(x) = gue ya T € [0, 2a], owa ano tig C, Caelval n ypadixr
napdotaon g f(z) = ovre kaimowa g g(T) = pE; Na altlohoynaeTe T andvtnar) oag.
(Movabeg 10)

B) Me tnv BonBeLa Tou oynpatog va Aoete Tt ekiowon Nue = ovwre oto Swdotnpa [0, 27].
(Movabeg 15)

Aoknon 3

Atsetaw n ouvaptnon f : R — Rpe f(z) = nu(2nx).

a) Na amto8ei€ete 611 n ouvaptnon f sival meplo8ikr pe eplodo T = 1.
(Movabec 8)

1
B) Na uttohoyioste to f(0) kat to f[z)
(Movabec 8)
y) Mia amné Ti¢ mapakatw TEaoepeLs KapmOAeS avTioTolyel ot ypadiki apaotaon tne ouvdptnone f. MNowa sival auth; Na artlohoyfoste Tnv
aravtnon oac.
(Movadec 9)



\ - "r’
A ; 43 -'\“ ° 3 M
PY Y Y Y.

(i)

ANAMAANN
VVVVUNV VYV

W\M\w

\/\/|J\/\/\

(iv)



Aocknon 4

1o oxfua ¢aivetal andomagud tng ypadLkrg apaataang g ouvaptnong curve.

Y=0uwx
/:‘ B

a) Na Bpeite ta a kat B.
(Movabeg 12)

B) Npoc mola kateUBuvon Kal KAtd TIOoo TIPETIEL VA HETATOTILOTEL N TIApamavw KApTIUAN WOTE va SUPTIECEL JE THAHA Tng ypadLkhg Tapaoctaong
NG OLUVAPTNONG LT,

Aoknon 5
1
Atverat n ovvaptnon f(z) = 50‘1}1:2& ek
a) Mota eival n péylotn kat moLa n eAdyLoTn TIur Tng ouvdptnong Mota eivat n mepioSoc Tng ouvaptnong f;
(Movadbdeg 12)

B) Na ayebLaoete Tn ypadLkr tapdotacn) tng f og SLA0TNUa TAGTOUC plag TEpLoSou.
(Movabecg 13)

Aoknon 6

Aivetal n owvdptnon f(z) = —3ouv2z, x € R

a) Na Bpeite Tnv Tepiodo, T péyLotn kat TV eAdyLotn T Tncouvaptnong f.
(Movdabeg 12)

B) Na oupTTANPWOETE TOV TIAPAKATL THVAKA TLUWY KAl va TIapacTthosTe ypadikd tn ouvdptnon f oe Sidotnuapiac meplddou.
(Movabeg 13)
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f(z) = —3ovr2z




Aoknon 7

AlvovTal o1 ouvapTnoEeIg:
!

L f(x)= EG‘U\.’["EIJ
i. g(x) = —Snp(3x)
ii. h(x) = _.J'Emw[iJ

2m

Na BpeBei n péyioTn kal n eAdyioTn TR kaBwe kal n mepiodog yia Kabe
pia ammo Tic TTaparavw guvapTioEic.

Aoknon 8

Oezwpovpe Tn ouvaprnon f(x)=pnu(wx) ,p,m = 0,n omoia £xel HEyIoTN

TIPA 10 5 Kan TrEpiodo T :%,m BREITE TIC TIMEC TWV p Kal W,

Acknon 9

Ma Bpeite 1o Tredio Tipwv NG ouvapTtnaong f(x) = 4-3nu 5x

Aoknon 10
, , _ 6m—x S5m+X
Aiveton n ouvaptnon f(x)=ouvv( J+3nul 5 )
o. No anobeifete om f {x}=2r:rw%
B. Na Bpeite tnv nepiodo, tnv peylotn kar v eAdyrotn tpr g f
Y- Na oyebaoete ) ypagikn napactacn mefyiw —4n<x<4n
Aoknon 11

H ouvapmon f(x)=a+Pnplwx) pe P<0 €xel mepiodo T=mu , péyiom
, , . : . : m
TR 3 Kol 1 YPaQIKn mapaotaon SiEpyeTal oo 1o onpeio M| E,D] :

a.  Naanobdeilete om f(x)=1-2nu2x
B. No oyediaoete v f oe Saotnpa TAGToug plag neplodou.







